nig s ol 8 G sae il g 3 ge — Cilpaly )l aaad

E:ﬁ'-l -

Y Ciaall e s (el

+ 4 al) : a»z‘)(\

Al B eadl 38 laa sthaall g Jaaad) § 3

LA Mae N g e 2 (Ao ani il dlae Y Dasa (1(1
94 60 51 176 32 45

£ 100 (e ST 5 e anii Rlacf i) (o

15 e a5 2 e sy 10 o ST e ST (7
€10 o anity 2321 138 Ja
10 Glo anis ) dac Yl Gaa o3 L

(P25 G paly Alaia) (Sa) A0kl 221l S) (2
sl 758 ke 24 ()
,AIJSJ':;)&; 133&&80._1
AaY) G 185wl 14 (g

http://math2012.com © 2025 <iluiab il aads o sal 4da gins (3 gial) gaen



https://math2012.com/
https://math2012.com/
http://math2012.com/

Op 0]
AT anigh 5 loadl 8 da sne Cilidlad 5 ol ga — Cilpaly ) aad
E:ﬁ'-l -

Slo ¢ A 235 48 Geaita Lo dias Gliaeal) e Gk Jbi (b (3
")‘-’;‘Sé“ ¢ d"‘}.’ ‘;’\,)A-’:. 107 48 $srua c;‘:J :\-‘:‘h-‘*“ 7’)‘£’ 260 4 3 gava
: Opoaill

;G sl

Sladia 302 2 g dallaall jlue QUS4 (4
L Aaia 67 e il

15 ol e o i daia oS

: Ol

I PEN

238 o il e 10 aal L8 all (3 a3l 2 558 5 150 Gl (x5 (5
okl @ %;d\ <l a3l

880 C A0 jall (8 an 508 58 ) oS
: g._ﬂ...u;j\

Sl Ay 4y el yan Glja) 6 Gy 4L IS 3¢ Hsa ) il Jl) & yas (6
¢ S g ganall 8358 )80 Lexa G jland () Sy AL oS ¢ ¢ jiua

D Ol
sl

http://math2012.com © 2025 sl aadh a8 gal da sina (35l e



https://math2012.com/
https://math2012.com/
http://math2012.com/

OF3{0
T Aig s Cuall b A gae cilllady o go — bl ainh
Eh.-.. =
Al Ll siall JaS) (7
1) 570, 580, , ,
<) 640, 740 , ,
z) 995, 996 , ,
1,453 + 2,968 = 4,421 : Jslaa (e cllal (8
T i IRV PRUNA | EENA VP S SN VI PN
1) 1,553 + 2,968 =

<) 1,454 + 2,969 =

: J<S1 (9
CilalSIl dand) a8 YL daal)
2,357
1,016
Lo )l g Ae EON5 5 (YT Ay
A g Y Al
_ _ :dSi (10
Al Gl e <Y 2308 (
sl <l yie Cilia Y 7,014 (<«

http://math2012.com © 2025 sl aadh a8 gal da sina (35l e



https://math2012.com/
https://math2012.com/
http://math2012.com/

[m]:

[=]
% nig s ol 8 G sae il g 3 ge — Cilpaly )l aaad

DAY Ll Js (11
3x1,000+5%10+4=

<) 10 x 3+ 7 x 1,000 =

z) 6,000 + 7 + 200 =
2) 4,320 = + 20
=) 3,087 = + +

: Q\)ﬁ\aj\ LA\ " (12
72 ~
Yo~ z) 525~
N47=~ 51,013~

sl Jeld (13

h68l~ 2)827~
<) 1,452 ~ 3) 2,043 =~
;  JeS) (14
12,990 + < 3,000 <) 4,320 - < 3,000
z) 3,950 + > 4,000 2) 5,000 - > 4,000

http://math2012.com © 2025 sl aadh a8 gal da sina (35l e



https://math2012.com/
https://math2012.com/
http://math2012.com/

fe il 5 osal) 8 s g il 1o sy ) ain
[0
L AAN LA Os (15
1) 3,606 + 200 = =) 7,278 — 7,200 =
£) 9,430 + 107 = 5) 5,408 — 5,008 =
=) 5,909 + =5,910 $) 3,900 + = 4,000
3)6,142 - = 6,040 ) 2,000 - = 1,950

DAl aandl ol I (16

Ll 10 - ST aan A Lalll 8 ¢ ddai 50 oY) Aadll & Jole pen (18
€ Laa Gtaalll (8 pan Adall oS

D Ol
sl

il

http://math2012.com © 2025 sl aadh a8 gal da sina (35l e



https://math2012.com/
https://math2012.com/
http://math2012.com/

[=] 2% [=]
FX T nig s ol 8 G sae il g 3 ge — Cilpaly )l aaad

E:ﬁ'-l -

Gl i) gl (8 el 1) pama 8L ) i) bl Sl 8 30 sall (pa 3y all
358 eanal o U dayl )1 e Jaaal

35S U

http://math2012.com © 2025 sl aadh a8 gal da sina (35l e



https://math2012.com/
https://math2012.com/
http://math2012.com/
https://whatsapp.com/channel/0029VajRhDv90x2wUA7q7Q3H
https://whatsapp.com/channel/0029VajRhDv90x2wUA7q7Q3H
https://whatsapp.com/channel/0029VajRhDv90x2wUA7q7Q3H
https://whatsapp.com/channel/0029VajRhDv90x2wUA7q7Q3H
https://math2012.com/math_learn.html
https://math2012.com/math_learn.html

